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Kretsstyremøte på Sandveen
7.juni 2025 Kl. 1600

Til stede: Kretsleder Jørgen Sando, Vise kretsleder Knut Erling Hagen. Kasserer: Hans Kristian Aabø, Sekretær Arvid Helgesen, Vara til styret, Ane Holm, Leif Olav Brenna og tidligere kretsleder Aud Elin Lybekk.

Dagsorden
1. Peff kurs til høsten
Det er vedtatt peffkurs til høsten på Notodden 20. september.
I den forbindelse, er det ønskelig med et ledermøte som inneberer et møte med kretsens kontakt mot speiderstyret. I den forbindelse er det ønskelig med en fokus på min speiding. (Arvid skulle ta denne kontakten, men noen andre må foreta den) 

2. Speiderroa
Det er et ønske om å få fortgang i denne saken, men vi mangler årsmøtevedtak i kretstinget på hva som er reelt å foreta seg.
Aud Elin la frem det som var saken, og vedtak fra kretsting. Styret har nå fått greie på årsmøtevedtak, men disse foreligger ikke i papir eller digital form.
Arvid skulle ta kontakt med forbundet, for å høre om de har den. Det neste er vel å sjekke mot Brønnøysund registrene.
Anders Reggestad er Kongsberg KM gruppe sin kontakt her.
Arvid skulle også sjekke opp dette, men noen andre må overta.

3. Eventuelt
Åpne speiderhytter
Arvid informerte om forbundets satsning på åpne speiderhytter.  Det foreligger informasjon på gruppeposten fra forbundet.

Landsleir
Kretsen har startet med å sette opp lister for fellesutstyr og har kartlagt hva som trengs. Eivind Toreid kommer med disse. Notodden stiller med krabbekokere og leir kjøkken.







Når det gjelder busstransport, kommer det opplysninger om hvor de enkelte grupper kan gå på den.  
Det er også en forespørsel om to speidere fra Harstad kan haike med bussen til Notodden, på returen hjem. Leif Olav har kontakten her.

Kretsleir. Det er bestemt å sende ut en forespørsel til gruppene om å bidra inn i en kretsleirkomite. Denne må være på plass innen neste kretsting. Her ble det også luftet muligheten for samarbeid med andre kretser.

Fakturering fra pefftreff i februar. Det ble bestemt at gruppene ikke faktureres i ettertid, men at styret setter opp priser og informerer gruppene først om hva peffkurs, treff mm vil koste slik at gruppene er forberedt på en inngangssum.


Notodden 9/6/25
Arvid Helgesen
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